

# 27名“回炉”司机上路协管交通

## 今后,驾驶员满分强制教育将走出教室

昨日上午,常州27名扣满12分的驾驶员穿上“黄马甲”,走上街头体验协管交通。据交警部门介绍,今后驾驶员满分强制教育不仅仅是重新考试,走出教室将成为一种常态。

### 27名“回炉生”羞答答

昨天早上9点,扣满12分的27名驾驶员已坐在车管所“再教育”教室内,听民警讲解交通安全标志的相关常识。在现场,不少驾驶员看到有记者拍照,纷纷躲避镜头,有的还拿起纸或者支起手掌挡脸。而面对记者的询问,不少驾驶员都不愿意说话。尤其是记者问及他们的姓名时,无一例外地都别过脸去。

今年4月份,姚先生被交警查出酒后驾车,一次性扣了12分。姚先生说,自己平时不喝酒,那天是为了陪客户吃饭,后来开车经过常州四院附近被交警拦了下来。“一吹,测出酒精浓度为30mg/100ml。”在看完一段交通事故教育片后,尤其是惨烈的车祸现场,死、伤家属撕心裂肺的哭喊,让他惴惴不安,“车祸猛于虎,以后真的不能心存侥幸。”

### 当“黄马甲”协管交通

室内教育课结束后,姚先生等27名驾驶员身着“黄马甲”、手挥红色小旗子上市区延陵西路中百路口,协助民警劝阻交通违法行为。

崔先生是一名货车司机,穿上“黄马甲”到大马路上站岗执勤时,觉得特别不好意思,老是停下来拉扯黄马甲,还把黄帽子的帽檐往下压,生怕在大马路上被人认出来。崔先生说,他开的是重型卡车,经常跑兰州运输一些树木。在累积被扣了16分后,必须参加“回炉”学习。“有些树木树冠加上根部有10来米,我的车限长7.2米。”于是,一次扣一分,不知不觉中就被扣了16分。说到自己被“回炉”,崔先生似乎有点小委屈。他说,“我拉的是木头,它的长度我控制不了。”崔先生还开玩笑地说,这12分太少了。



强制教育驾驶员上街劝阻交通违法行为

### 上街协管交通将成常态

据悉,以前扣满分司机强制教育只是在室内进行,学习后重新考试即可。可是,虽然学习了也考试了,但效果不是太好,有些司机在学习时的态度依然不端正。这次,将扣满分的驾驶员拉到街头,亲眼目睹交警是如何执法指挥交通,算是一项新举措。

焦瑾 葛小林

### 天气

## 龙城昨起入梅 强雷电天气增多

从昨天起,龙城已经“入梅”了。气象台相关负责人表示,入梅后阴雨天气会增多,今天就会迎来一次大到暴雨的降水过程,预计雨量可达40~70毫米,局部60~90毫米,并可能伴有强雷电、雷雨大风等强对流天气。降雨的同时气温也会下滑,白天最高温度只有22℃,最低温度19℃。明天是阴天,后天多云,温度稍有回升,不过18~19日还有一次明显的降水过程。

据悉,今年梅雨将呈间歇性、短时降水强度大等特点,入梅后强降水、强雷电等灾害性天气发生的几率明显增多。提醒市民及时关注天气变化。张敏

### 资讯

## 快来报名参加 全国青奥知识大赛

2014年,第二届夏季青年奥林匹克运动会将在南京举办。为了传播青奥知识,一场全国青年奥林匹克知识大奖赛正在如火如荼地进行。据介绍,大赛分为电视、网络和声讯三种形式,除了电视竞赛是针对全国12-18岁的中学生外,其他都是面向所有人,不限定年龄。感兴趣的市民都可以参与。

在奖项设置上,参加全省电视竞赛总决赛的代表队中会评出一、二、三等奖各1名,优胜奖9名;参加网络竞赛、声讯竞赛的选手中会评出一等奖各1名,二等奖各10名,三等奖各50名。其中,一等奖获得者将参加“青奥交流团”赴欧美名校开展文化教育交流活动,并获得2014年青奥会开幕式门票的套票1套。目前,常州赛区的电视竞赛已经过了初赛和复赛阶段,决赛将于6月22日在田家炳中学拉开帷幕。张敏

## 流浪未成年人 今起有了受助点

今日,常州市慈善总会在救助管理站挂牌设立流浪未成年人生活受助点。据介绍,成立生活受助点的目的是让常州市的慈善救助惠及到更多的人,让流浪异乡的未成年人也能感受到常州的温暖。

为保障流浪未成年人合法权益,2010年救助管理站就对流浪未成年人救助保护中心进行了改造,并得到市慈善总会的大力支持。在救助设施得到改造的同时,建立了流浪未成年人功能房,以满足流浪未成年人日常生活、学习、娱乐等需要。

承文菊 李梦雅

## 女司机9年无偿献血 荣获先进个人称号

9年来,溧阳客运有限公司3路公交车女司机张云芳,坚持无偿献血和捐献血小板,献血量累计达到1.5万毫升。6月13日,她被卫生部评为“全国无偿献血奉献奖金奖”,并荣获“常州市无偿献血先进个人”的称号。

目前,常州城区年供红细胞量为12.6吨,按户籍人口计算,城区人均献血量6.1毫升,居全省第一。城区累计设有献血点16个,其中9个为献血屋,献血点总数和献血屋数量均居全省首位。值得一提的是,常州有个稀有血型OO群,曾成功救助8个垂危病人。据统计,常州无偿献血志愿服务总队累计服务时间达38656小时,诞生五星级志愿者6人,四星级及以下志愿者30人,成为全省志愿服务时间最多的无偿献血志愿者队伍。王玉

### »消息发布

## 经营机动车维修 7月1日起实施新标准

### 开店门槛提高

昨日,记者从市运管处了解到,江苏省地方标准《机动车维修业开业条件》(以下简称“新维修开业条件”)已经国家质监局备案审查,由江苏省质量技术监督局发布,新标准将于7月1日实施。

新的开业条件与原执行标准相比,开店门槛有所提高。其中,在管理条件中增加了配件管理要求。明确应具有配件登记制度,建立配件登记台账,配件登记应标明车型、规格、零件号、产品名称、购买日期、供应商名称等,配件入库前应进行检查、验收,企业应保存能够证明进货来源的原始发票、单证等;应将原厂配件、副厂配件和修复配件等配件分类标识,实施明码标价制度。

另外,在质量管理要求中强调应具有合法有效的质量保证期制度,并在生产经营中得到实施;在经营管理要求中明确应按照江苏省地方标准《机动车维修服务规范》

(DB32/T1227)的要求提供规范化服务,做到诚信经营,价格透明。

提高了从业人员资质和基础设施(生产厂房、停车场面积等)条件要求。原标准只要求各岗位配备1人且取得职业资格证书,新标准明确要求一类整车维修企业至少应有25人、二类整车维修企业至少应有14人取得职业资格证书,持证上岗。

在基础设施条件上,要求经营面积是原标准的2到2.5倍(二类),且应具有合法使用权的证明材料。

在环境保护条件方面,除强调应具有有害物质集中收集、有效处理和保持环境整洁的环境保护管理制度并有效执行外,明确在居民楼下从事钣金、涂漆等作业的,应提供符合相关规定的环评报告,并在专用设备中增加了废油收集机等设备,且应在相关工位设置尾气收集装置。

金琪 姚斌

### 常州力争用五年时间打造旅游强市

## 到2015年 接待游客6000万人次

昨天上午,常州召开了全市旅游发展大会,并制定了《突破发展常州旅游业三年(2011-2013)行动计划》。据了解,常州将重点打造“十大拳头产品”,力争花五年时间建成旅游强市。

“十二五”是常州旅游业的黄金发展期,常州力争花五年时间打造成旅游强市。到2015年,接待国内外游客6000万人次,旅游总收入940亿元,比2010年分别增长1.1倍和1.68倍。其中,海外游客占游客总量的比重由2010年的1.26%提高到3%左右,接待长三角以外游客的比重由2010年的10%提高到25%。旅游增加值占全市GDP的比重超过7%,占现代服务业的比重

超过15%,旅游就业人数占全市就业总人数的10%左右,旅游购物消费占旅游总消费的比重达到28%。力争到“十二五”期末,常州拥有1家国家级旅游度假区、2家省级旅游度假区、2-3个国家5A级旅游景区、15个国家4A级旅游景区。

“十二五”常州旅游业重点项目总投资力争达到300亿元,重点打造常州旅游“十大拳头产品”。其中包括,环球恐龙城重点开发好迪诺水镇、时光城、养生天地、恐龙园四期等项目;天目湖旅游度假区加快推进天目湖大水库、平桥石坝、南山竹海二期、天目湖旅游小镇等项目建设,力争创建为国家级旅游景区度假区等。 谢蕴之 晁静

### »网友爆料

“大雨天后11号楼下沉了,有点吓人。”昨日上午,有网友发帖称,位于武进湖塘的一个小区有幢楼出现下沉。对此,开发商的解释是,问题出在当初该处的塔吊基坑回填土,并非地基下沉,且与房屋结构没有任何关系。

## 下了场雨 小区楼房下沉了?

### 开发商:问题出在塔吊基坑回填土

### 网友发帖:因为下雨楼房下沉?

昨天上午,常州两家网站上有网友发帖称,位于武进湖塘的一小区有幢楼出现下沉。据网友讲,这次大雨后天隼峰11号楼下沉了半尺,“下沉的程度很明显,一眼就看出来了。一场雨就冲下去半尺,接下来的雨越来越大,而且明后天都有雨,真不敢想象……楼歪歪?楼脆脆?还是楼折折?”帖子后面,网友还贴出一张照片,上面显示一台挖土机正在一幢楼前施工。

一幢楼下沉?此消息一在网上发布,就受到不少网友的关注。有网友表示,“有点吓人。”不过,也有网友提出质疑,“肯定是假的,地基不敢瞎弄啊。”还有网友说道,“这是土方回填的问题,不会影响到地基,如果地基是这样的话,楼房早倒掉了。”

### 施工人员:塔吊基坑回填土导致

真相到底如何?昨天下午,记者来到位于常武路西侧的这个小区。在小区11号楼单元楼门前,记者找到帖子中照片所拍摄的施工现场。此时,有五六名工人正在施工,边上停着一台黄色的挖土机。与照片中不同的是,这里已经被挖下去两米深左右,在单元楼门前形成了一个深沟。沟底有两名工人正将一根白色的水管与两头露出的口子相对接,据施工工人讲,这是污水管。

现场施工的负责人王师傅告诉记者,单元楼门前原来是个台阶,前两天出现下沉的情

况,“下沉大概有几公分,整个台阶包括台阶下面的水泥地面都下沉了。”说着,王师傅指了指单元楼门外边红色花岗岩上留下的痕迹,“其实就是基坑里的回填土下沉了。”

他说,造成下沉的原因是当初单元楼门前正好是一个施工用的塔吊,塔吊的基坑有好几米深,完工后塔吊拆掉再将土回填,上面再铺上混凝土修建台阶。“可能是回填土有点问题,你看那些现在挖出来的土,质量不好,都是些垃圾,里面有蛇皮袋还有破布。”他说,施工队是前天进场的,已经将回填土挖了出来,重新填进去拌有石灰的土方,上面再用钢筋混凝土加固。

王师傅说,出现下沉与楼房的地基肯定没有关系,“这个楼有30多层,要是地基出现问题,那还得了?这个楼房的地基很深的。”

### 开发商:不会影响到房屋安全

随后,记者来到该小区的物业公司。物业公司一位张姓人士告诉记者,11号楼是5月份交付的,至于单元楼前出现的问题,“肯定不是地基下沉,与房屋的主体结构也没有任何关系,不会影响到房屋的安全。”

张姓人士说,出现下沉,一方面与塔吊基坑的回填土有关,另一方面可能与地下管道渗水造成土质松软有关。事情发生后,公司方面立即组织人员现场查看并采取相关措施。她说,估计四天内就可以完工。

另外,张姓人士还告诉记者,网上所谓的“地基下沉”是谣传。 刘国庆